
 

 
 

Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 61 del 02/05/2022  

 
Oggetto : 
"SOGGIORNO MARINO" TRE ETA’ - CONTRIBUTO PER IL TRASPORTO ALLA SAV 
AUTOLINEE SRL - APPROVAZIONE E INDIRIZZI. 
 
L’anno duemilaventidue, addì due, del mese di maggio, alle ore 17:50, in una sala del 
palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 agosto  2000 
n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 

Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

LOVERA Laura Annunziata Assessore  X 

OLIVERO Simona Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa all’adunanza 
l’infrascritto Segretario Comunale   MAZZOTTA C. Donatella. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua qualità di 
Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone la trattazione 
dell’oggetto suindicato. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

LA GIUNTA COMUNALE 

RICHIAMATE le proprie linee previsionali e programmatiche in materia di politiche 
sociali turistico-culturali per le terze età; 
 

PREMESSO che nell’anno 2021-2022 si sono sostenuti gli incontri delle Tre Età 

organizzati dall’Assessorato alla Cultura, di cui il programma prevede per l’anno in 

corso un viaggio di gruppo denominato “SOGGIORNO MARINO” con meta turistica 

la città di Alassio per il periodo compreso tra il 21 e il 28 maggio; 

CONSIDERATO che per lo spostamento da Verzuolo ad Alassio A/R è necessario 

noleggiare un autobus per il trasporto dei partecipanti;  

VISTO il preventivo di cui al prot. 5990 del 29.04.2022 della ditta SAV Autolinee 

s.r.l. per il trasporto di andata e ritorno per le tratte di Verzuolo-Alassio e Alassio-

Verzuolo, per l’ammontare di €380,00 a tratta (IVA al 10% esclusa);  

DATO ATTO che in passato la quota del bus veniva suddivisa e sostenuta dai 

partecipanti;  

CONSIDERATO che a seguito della guerra in corso i costi del carburante sono 

aumentati e in seguito al protrarsi della pandemia Covi-19 si prevede la 

partecipazione di un numero di partecipanti inferiore rispetto agli altri anni;  

RITENUTO che il soggiorno in località marina è molto utile al beneficio della salute, 

in particolare per soggetti fragili, come gli anziani e che, inoltre, dopo due anni di 

limitazione alle iniziative a causa pandemia da Covid, il momento di socialità è da 

incoraggiare, anche facendosi carico di parte delle spese; 

ATTESO che il bilancio dell’Ente consente di partecipare, con una quota di € 

300,00 al trasporto; 

PER i presupposti e le ragioni sopra indicate;  

CON votazione unanime, favorevole, palesemente espressa 

 

DELIBERA 

 

1. Di approvare la premessa che si intende qui richiamata;  
 

2. Di dare atto che la fattura di acconto del servizio di trasporto da parte di SAV 

Autolinee Srl per il “SOGGIORNO MARINO” pari a € 300,00 euro, sarà a carico 

dell’Ente;  
 

3. Di dare incarico al Responsabile dell’Area Affari Generali e Servizi Demografici 

per i successivi adempimenti.  

 

INDI 

 
Con separata votazione unanime, favorevole, palesemente espressa la presente 
deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 
comma 4 del D.Lgs. n. 267/2000. 



 



 

 
Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 

 MAZZOTTA C. Donatella 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo e la 

firma autografa 

 

 
 


